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Student Feedback Form 24-03-2021

Questions Responses Se ings

386 responses

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

abhishekgosavi230@gmail.com
surajmetkari27@gmail.com
rohanphadtare237@gmail.com
nitaverohitp190299@gmail.com
surajwavrel @gmail.com
ganeshbhaled3 1 @gmail.com
waghmodevaibhav95@gmail com

sm059032(@E pmail.com

T
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1) Name of the Student *

86 responses

Rutnja vijay mane

Tejashree somnath salave

Vijay Tukaram Narole
Metkari Suraj Anna
Anjum Rahimatulla Dange
Bhale ganesh bibhishan
Tarange Tejashri Dattatray
Rohit khartode

Shubham

2) Student's Academic Year * ID Copy

386 rcsponses

@ 2020-21
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3) Student’s Specialization *

186 responscs

Chemistry

Good

Art

FYB
Geography
Yes
Chemistry
Bcom

No

|D Copy

4) Do you feel that the curriculum of SPPU is appropriate in order to make you

a successful professional ? *

386 responses
@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree
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5) Your rating on relevance of curriculum contents to real life situations

86 responscs

150
100 101/(26:2%) 97 (25.1%)

50

23 (6%) 25 (6.5%)

6) Curriculum is sufficient to make your mind analytical to handle situations
successfully at workplace. *

386 responses

150 150 (38.9“
100 107 (27.7%)
76 (19.7%)

50
36 (9.3%)

17.(4/4%)

af7
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7) How would rate the SPPU curriculum in concern with building your
personality as an competent management professional. *

I86 responsed

150

100 112 (25%)
80 (20.7%)

50

281(7:3%)

18 (4.7%)

8) Do you think the SPPU curriculum has achieved in building an entrepreneurial l!_j Copy
quality in you. *

386 responses

150

100

94 (24.4%) 95 (24.6%)

S0

42/(10,9%)

s
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9) How do you rate the syllabus contents and availability of the text and
reference books in the Market *

186 responses

150
137/(33,9%

107.(27:7%)

100
g2(23,8%)

29 (7.5%)

10) Overall rating about SPPU's MBA Cumiculum * 10 copy
386 responses
15 146 (37.8%
1 93 (241%)
73(18.9%)
50

45(11.7%)

29(7.5%)

67
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186 FESpPONSCS

No
Yes
No suggestions
No

Good

Good
Hard work and practice

Pravide basic information

%hirdrz‘?s
Coordinator

Internal Quality Assurance cell

Vishwasrao Ransing Colleg®

_Kahmb»Walchandnagtr.Tll.lnd:pur{Pune,

11) Give your suggestions to improve the curriculum, if any

Sludent Feedback Form 24-03-2021 - Googlo Forms

"

PRINCIPAL
Jishwasrao Ransing College

(Arts,Commerce & Science)
Kalamb-Walchandnagar
Ta!-lndapur.Dist-Pn:nr

m
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